


Τίτλος:  ΟΜΙΛΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ – ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ – ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ –      
              ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΕΣ – ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΚΑΙ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕ ΥΔΡΟΓΟΝΟ

Οι θεματικές του ομίλου: 
              Α) ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΕ ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΟΣΜΟ.
              Β) ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ.
              Γ) ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ.
              Δ) ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ, ΩΣ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΗΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ.
              Ε) ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΟΥ ΠΑΝΕΛ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ.
            ΣΤ) ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ.
              Ζ) ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΓΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ.
              Η) ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΕΝΟΣ ΜΙΚΡΟΥ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ.

Οι διδακτικές ώρες του ομίλου ανά εβδομάδα και το προτεινόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα:
              ΟΙ ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΩΡΕΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΔΥΟ ΚΑΙ Ο ΟΜΙΛΟΣ ΘΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΕ 
              ΤΡΙΤΗ ΣΤΙΣ 14:15 – 14:55 ΚΑΙ ΠΕΜΠΤΗ 14:15-14:55, ΜΕ ΚΑΠΟΙΑ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ.(ΕΑΝ ΙΣΧΥΣΕΙ ΚΑΤΙ
              ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟ ΘΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ).

Τα προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα:
              Α) Η ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΤΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ, ΜΕΣΑ ΑΠΟ 
                   ΜΙΑ ΣΕΙΡΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΩΤΗΤΩΝ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΕ.
              Β) Η ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ 
                   ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΚΕΥΩΝ.
              Γ) Η ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΑΣ ΤΩΝ ΑΠΕ ΣΤΟΝ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΚΟΣΜΟ.
              Δ) Η ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΟΤΙ ΤΟ ΥΔΡΟΓΟΝΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΚΑΥΣΙΜΟ ΤΟΥ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ
              Ε) Η ΚΑΤΑΝΟΗΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΣΟ ΤΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ ΟΣΟ ΚΑΙ 
                   ΤΩΝ ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ.

Η διδακτική μεθοδολογία:
             Α) ΣΕ ΠΡΩΤΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΔΙΔΑΣΚΑΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΩΝ ΑΠΕ ΚΑΙ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΙΣ ΠΙΟ 
                  ΚΟΙΝΕΣ ΑΠΕ.
             Β) ΣΕ ΔΕΥΤΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΩΝ.
             Γ) ΣΕ ΤΡΙΤΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕΛΕΤΗ ΤΩΝ ΑΝΕΜΟΓΕΝΝΗΤΡΙΩΝ.
             Δ) ΣΕ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΔΥΟ (ΕΝΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΚΑΙ ΕΝΑ 
                  ΜΙΚΡΟΤΕΡΟ) ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΠΑΝΕΛ.
             Ε) ΣΕ ΕΠΟΜΕΝΟ ΧΡΟΝΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΛΥΣΗ, 
                  ΧΡΗΣΙΠΟΙΟΝΤΑΣ ΤΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΟΥΝ ΦΤΙΑΞΕΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ.
           ΣΤ) ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΑΥΤΟΥ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ, 
                  ΜΕΣΑ ΣΕ ΕΝΑ FUEL CELL.
             Ζ) ΤΕΛΟΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΝΟΣ ΜΙΚΡΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ <<ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ>> ΘΑ 
                  ΓΙΝΕΙ ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ ΩΣ ΚΑΥΣΙΜΟ.

Το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του ομιλου:
            Ο ΟΜΙΛΟΣ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2022 ΚΑΙ ΘΑ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ ΤΕΛΗ ΜΑΙΟΥ 
            ΤΟΥ 2023.

Ο χώρος λειτουργίας του ομίλου:
            Ο ΧΩΡΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ.



Ο τρόπος επιλογής μαθητών:
           Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗ ΣΕΙΡΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΚΑΙ ΜΕ 
           ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ.

Υπεύθυνος καθηγητής:
            ΨΑΡΙΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕ04.01 ΦΥΣΙΚΟΣ.

Η τάξη ή οι τάξεις των μαθητών:
          ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ.

Ο τρόπος αξιολόγησης των προσδοκώμενων μαθησιακών αποτελεσμάτων:
          Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΑ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ
          ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΜΕ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΥΔΡΟΓΟΝΟΥ.

Τα παραδοτέα που θα υποβληθούν με την ολοκλήρωση του ομίλου:
         ΔΥΟ ΑΥΤΟΣΧΕΔΙΑ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΠΑΝΕΛ. 
          
  

 
  


